

CP1 I 为着生命，我们需要油，就是神的灵，更要被这灵充满，使我们能过童女的生活，作主的见证

A“那时，诸天的国好比十个童女，拿着她们的灯，出去迎接新郎”（太25:1）：25:2 其中五个是愚拙的，五个是精明的。3 愚拙的拿着她们的灯，却没有带着油。4 但精明的拿着她们的灯，又在器皿里带着油。

1童女象征信徒生命的一面。

2信徒是国度的子民，乃像贞洁的童女，在黑暗的世代里为主作见证（灯），并从世界走出去迎接主；为此，他们不仅需要圣灵的内住，也需要圣灵的充满。

3灯象征信徒的灵，里面装着神的灵作油：

a信徒从他们的灵里，照耀出神的灵所发的光；为要让神圣的光照进人内里的各部分，神的灵作为油，必须浸润（调和）作为灯芯的人的灵，并与人的灵一同“焚烧”。

4精明的童女拿着她们的灯，又在器皿里带着油：

a人是为着神造的器皿，人的个格是在他的魂里；因此，马太二十五章四节里的“器皿”象征信徒的魂。

借着重生，我们有神的灵在我们的灵里。这使我们的灯发光。但问题是我們有没有额外的圣灵充满我们的魂。虽然我们灯里有油，但我们魂里需要额外的油。这表征那灵必须从我们灵里扩展到我们魂的每一部分。然后在我们的魂里，我们将有额外的圣灵。我们若有这额外的分，就是精明的。…我们若有智慧，就会祷告说，“主，怜悯我。我不单要有你的灵在我的灵里，也要有你的灵在我的魂里。主，我需要那灵的充满，我需要额外的圣灵充满我的全人。”

CP2 I 4c马太二十五章九节里的“买”指明需要付代价；圣灵的充满是要出代价的，就如撒下世界、对付己、爱主胜过一切、因基督将万事看为损失等等；我们今天若不出这代价，到复活之后还是要出。9 精明的回答说，恐怕不够我们和你们用的，不如你们到卖油的那里，为自己买罢。

B我们每天需要做醒，付代价买那灵（就是金油），使我们能为耶稣的见证用那灵供应众召会，并得主赏赐，有分于羔羊的婚宴。

3在这些邪恶的日子里，我们需要赎回光阴，在灵里被充满，用诗章、颂辞、灵歌，彼此对说，凡事时常感谢主，凭着敬畏基督，彼此服从。

弗5:17 所以不要作愚昧人，却要明白什么是主的旨意。18 不要醉酒，醉酒使人放荡，乃要在灵里被充满，19 用诗章、颂辞、灵歌，彼此对说，从心中向主歌唱、颂咏。

我们若对主今日的行动认真，就必须每天每早晨被那灵充满。我们需要认罪，但我们也需要

出代价。进到我們灵里的圣灵是白白赐给的；但充满我们全人，尤其是浸透我们魂的那灵，不是白白给的。这是你必须出代价去得的，你必须买。我们作为罪人悔改并认罪、相信主耶稣时，立刻就得着重生的那灵就白白地赐给我们。但我们天天需要祂的充满、祂的浸透，从我们的灵浸润我们的魂。我们需要出代价。…我们许多人爱我们的床过于爱主。我们在每天的生活中，也许爱许多事物。这些事物即使不是罪恶的，却顶替了主。我们也许不把我们上好的爱给祂，乃是给许多其他的东西。现在我们必须放下这一切其他的东西，意思就是我们必须出代价预备好自己。

CP3 II 为着服事、工作，我们需要银子，就是属灵的恩赐，使我们能装备为良善的奴仆，完成主所要完成的A3银子象征属灵的恩赐；在生命上那灵的充满，是为着我们在服事（工作）上运用属灵的恩赐；在服事上属灵的恩赐，配上在生命上那灵的充满，使我们能成为基督完美的肢体。

B我们需要运用主的恩赐，以基督服事人，将基督当作恩典供应给他们，而建造召会：

太24:45 这样，谁是那忠信又精明的奴仆，为主人所派，管理他的家人，按时分粮给他们？

2我们需要按时把基督当作属灵的粮供应人：

a无论得时不得时，我们需要天天对各种人讲说基督。

b我们需要迫切而竭力地建立在任何聚会中说话的习惯。

每当我们聚在一起，这就是你按时供应合式食物给主的家属的时间。然而，如果我懒惰，没有读主的话；如果我在主的话上没有够多的殷勤劳苦，就来对你们说话，我就只能供应你们“一杯咖啡和几个甜甜圈”。烹煮一顿滋养、美味的早餐，需要你的殷勤。…我们必须殷勤寻求主的话，使我们预备好，来到聚会时能供应美好的食物。

CP4 III E5我们不该因着与世界的牵连，而将主的恩赐弃之不用，以属地的借口为掩饰，任其荒废。太25:14 诸天的国又好比一个人要往外国去，就叫了自己的奴仆来，把他的家业交给他们。15 按照各人的才干，个别的给了一个五他连得银子，一个二他连得，一个一他连得… 16 那领五他连得的，随即拿去作买卖，另外赚了五他连得。18 但那领一他连得的，去掘开地，把他主人的银子埋藏了。

C我们需要常常竭力多作主工，因为知道我们在主复活的生命里，用主复活的大能为祂劳苦，绝不会徒然；其结果必要完成神永远的定旨。

得到五他连得银子的奴仆另外赚取五他连得的利润，得到二他连得银子的奴仆另外赚取二他连得的利润。这指明他们完全使用主的银子，没有任何损失或浪费，所以他们得着同样的赏赐。…地乃是象征世界，所以掘开地是表征钻进世界。任何与世界的联合、牵连，甚至一点世俗

的交谈，都会埋藏主所给我们的恩赐。…我们…不该钻进世界与麻醉的属世之人一同享乐。…我们应当有工作好赖以维生，但我们不该钻进去。…我也鼓励召会中所有的青年人受最高的教育，但不要钻一个洞，把主给你的恩赐埋起来。

见证我见证，在服事、工作上如果不充分运用主所给的他连得（属灵的恩赐），就不能满足主的要求。我2011年跳槽到了日美合资公司。那一年，公司正好成立50周年。在那家公司工作了大约4年后，总公司的社长告诉了我以下的事情。①美国总公司100%收购公司的股份，公司成为100%的子公司，②日本法人的干部职员，除了我以外，包括社长在内全部被解雇。我非常惊讶解雇名单上还包括社长。同时，我知道我被他们高度评价，就觉得要好好做。大约一年后，以上所说的事发生了。这次收购后，他们把我抬得很高。不久之后，为了主的工作，我被安排在2016年尼泊尔的全国特别聚会上，配搭在聚会上讲信息信息。我去美国出差后，马上去了尼泊尔。在香港机场转机的等待时间里，我问自己，“我是不是太忙了，有没有完全应付主的需要？”。2015年和2016年，召会主日人数的增加率跌破10%，这是1992年在神户教会开始以来的第一次。因此我内心一直有挣扎，以尼泊尔的特别聚会为契机，开始为辞职的事祷告。回国后，和妻子交通，和主要的弟兄姊妹交通，决定提前退休。自从我决定辞职后，2016年10-12月召会的人数发生了逆转，再次开始增加，最终2016年达到了10%的增长率。从主那里得到的属灵恩赐，虽说在在职生活中也很有用，但原本属灵的恩赐，是为了召会在人数上的增加，为了建造召会而有的。我以为作为一名在职者竭尽全力地服事着主，但通过这件事我明白了，我把恩赐的一部分埋在了地里。

此后，召会的人数在2018~2019年增加了15%以上。在2020~2023年上半年的疫情中，我们使用Youtube和Zoom在网上传福音，还有了主日聚会等，得到了祝福。某个主日聚会的Yotube播放次数约为800次。为着福音在新冠疫情中的传扬赞美主。但是以2024年5月的特会为转机，将主日的聚会从Zoom转换到现场（除了一部分例外）之后。由于这个变动，现在主日聚会的人数从200多人减少到了约170人。2025年的基数为172.5人，目标为193人，增长率11.9%。